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BOLSA BOHO DUPLA FACE
POR MÔNICA ROMA (PARA LANMAX)

Um modelo prático de sucesso garantido para usar ou presentear!
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Aponte sua câmera
para o QR Code ou
clique sobre ele e
assista ao vídeo 
dessa aula

Máquina para costura LM-320 Lanmax
Tecido de tricoline com duas estampas diferentes
Placa de corte Lanmax
Tesoura Lanmax
Alfinetes Lanmax
Caneta em Gel apagável Lanmax
Kit Vira Costura Lanmax
Ferro elétrico Lanmax
Pé calcador de Teflon Lanmax

MATERIAIS UTILIZADOS 

https://youtube.com/live/dWRrks-tBxU?feature=share
https://youtube.com/live/dWRrks-tBxU?feature=share
https://youtube.com/live/dWRrks-tBxU?feature=share
https://youtube.com/live/dWRrks-tBxU?feature=share
https://youtube.com/live/dWRrks-tBxU?feature=share
https://youtube.com/live/dWRrks-tBxU?feature=share
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02. Dobre novamente ao meio. 03. Mantenha as partes com
dobra para cima e para a lateral
direita.

01. Dobre o tecido A de 110 cm
x 50 cm ao meio.

04. Na parte superior, marque
20 cm de fora para dentro.

05. Em seguida, marque 25 cm
de cima para baixo.

06. Risque de uma medida à
outra com o auxílio da régua e
da caneta em gel.

110 cm x 50 cm ( recortar 1x no Tecido “A” e 1x no Tecido “B”) 
Fecho: 4 cm x 50 cm (Recortar 1x no Tecido “B”)

MEDIDAS: 

07. Com a caneta, una os pontos,
fazendo uma curva.

08. Recorte sobre o risco com a
tesoura.

09. No canto inferior direito,
marque o fundo caixa de leite
com 5 cm x 5 cm.
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10. Abra o tecido, alfinete sobre o
tecido B, direito com direito, e
recorte da mesma forma.

13. Dobre a tira cortada para o
fecho ao meio, pela largura,
direito com direito.

11. Passe uma costura sobre as
curvas das duas laterais.

14. Passe uma costura na lateral
a um pé de máquina.

12. Recorte após a costura com a
tesoura de picotar, de escalope ou
de precisão. Aproveite e recorte o
fundo caixa de leite.

15. Feche a costura em uma das
extremidades da tira.

16. Vire a tira no lado direito com
o auxílio do kit vira costura.

17. Passe a tira a ferro. 18. Na extremidade aberta da
tira, coloque a pontinha do
tecido para dentro.



0 5

19. Coloque o pé calcador de
teflon na máquina e costure a
extremidade da tira.

22. Vire o tecido do corpo da
bolsa no lado direito.

25. Marque 1 cm nas duas laterais
e passe uma costura à máquina
sobre uma das marcações.

20. Em seguida, passe uma
costura sobre a lateral dobrada
da tira.

23. Passe a ferro.

26. Abra a costura e passe a ferro.

24. Posicione direito com
direito do tecido A e direito
com direito do tecido B.

27. Pelo lado direito, passe uma
costura a 0,25 cm em cada
lateral da costura central.

21. Dobre a tira ao meio e corte-a
com a tesoura.
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28. Feche a lateral oposta do
tecido no mesmo processo,
costurando sobre a marcação de
1 cm.

31. Alinhe costura com costura e
alfinete bem.

34. No fundo com o tecido B,
passe a costura, deixando uma
abertura de 10 cm para desvirar
próxima à caixa de leite.

29. Abra a costura a ferro pelo
avesso e passe as costuras a
0,25 cm pelo lado direito.

32. Passe uma costura no fundo
da bolsa, pelo lado do tecido A.

35. Feche o fundo caixa de leite.

30. Pelo avesso, ajuste o fundo
caixa de leite para as laterais,
mantendo as costuras feitas
anteriormente no centro.

33. Em seguida, feche o fundo
caixa de leite.

36. Vire a bolsa no lado direito,
pela abertura deixada no fundo
do tecido B.
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37. Acerte a abertura deixada para
virar e feche-a com pontinhos
invisíveis. 

40. Passe uma costura por toda a
borda, já fixando a tira, e repita o
processo do outro lado utilizando
a outra parte da tira.

38. Leve o tecido B para dentro
do tecido A.

41. Amarre as tiras, formando o
fecho.

42. A bolsa está pronta!

39. Dobre uma das tiras do
fecho ao meio e alfinete o meio
da tira no meio da bolsa.



@PatchArtecomLanmax@patcheartelanmax@lanmaxcostura

Clique nos ícones para seguir as nossas 
redes sociais e ficar por dentro das novidades.

https://lanmax.com.br/
http://instagram.com/lanmaxcostura/
http://facebook.com/patcheartelanmax
http://youtube.com/PatchArtecomLanmax
http://youtube.com/PatchArtecomLanmax
http://facebook.com/patcheartelanmax
http://instagram.com/lanmaxcostura/

